
Nincs olyan ember Budapes­
ten, de talán egész Magyaror­
szágon sem, akit épülő föld­
alattink, megnyitásához köze­
ledő NépsWion-építkezésünk 
ne érdekelne. Az emberek lesik 
<a híreket Ötéves, tervünk nagy 
létesítményeiről, számon tti ríj ók, 
iwgy halad a munka, szeretettel 
ismerkednek a napról napra 
születő niunkahősteitok végre­
hajtóivá). Nagy békemüveink 
épltőjt számtalan üzem dolgozói 
támogatják verse ívben, gondos 
munkájukkal. A Má v Ag  dol­
gozói határidő eiőlt szállítják 
le az alagút vasbéléséül szol­
gáló tübbingekel, a Kábelgyár­
ban készülnek a különleges ká­
belek, a Vagongyárban már 
dolgoznak az első motorvona­
ton — hosszú listát sorolhat­
nánk még fel a közös, nagy fel­
adatokért harcoló üzemekről.

E rn y ö s z e r t i  r ¡tá g ítátestek 
százai. *.

’A Világítástechnikai Vállalat 
műhelyeiben készül a motorvo­
natok és a földalatti gyors vasút 
teljes világítóberendezése. A 
moszkvai Metró világítástech­
nikai tapasztalatainak felhasz­
nálásával olyan fe!adatot kell 
tehát a VüágKá'Stéohttíikai Vál­
lalatnak megoldania, amelyhez 
hasonlót eddig nem ismert a 
gyár története.

De ez nem az egyetlen ilyen 
feladat: ii Népstadion világítá­
sának berendezése is messze 
ntéghaíadja a régi követeimé* 
nyéket. Á hatalmas nézőtér tö­
kéletes, nappali megvilágítása 
nem reflektor os megoldással 
történik. Ernyőszerű világító­
testek százai árasztanak olyan 
fényt, hogy a stadion a nap 
minden órájában alkalmas le­
gyen sportesemények vagy 
íi nn épségek de bon.y olíias ára.

A Világit ás technikai Vállalat 
franciaúti gyárának minden 
dolgozója büszke ezekre a meg­
bízatásokra. Kifejezésre jut ez 
abb&n is, hogy a gyár a sta­
dion világítási berendezésének 
szállítását terven felül április 
4-re vállalta. A dolgozók fel* 
ajánlásának zöme is ekörül mo­
zog, ennek a nagy .feladatnak 
vált segítőjévé.
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Széli György, a vállalat fő'- méljék, segítsék. A fémnyomó- 
mérnöke mozgékony ember. Vé- műhely egyik felében már kat- 
Ikony alakja hol egyik, hol má- fognak is az új présgépek, ont- 
6ik üzemrészben bukkan fel. A jók az a 1 umínium- ern y őket, de 
Vállalat 82 elmúlt évben nem tel- a terem másik oldalán még 
j esi telte tervét. Ebben az évben dolgoznak az utolsó fémnyo- 
teljesíteni fogja, ha törik, ha mók, mesterségük kiváló rnű- 
tízakad! Széli főmérnök úgy velői. Féltve őrzött öt vörös 
érzi, mintha Rákosi Mátyásj zászi^ bíborselyme hirdeti: jó 
egyenesen hozzá intézte volna | munkát végzett a fértriyornók-

böl ái lő zMSZT Bé4tebrigád«.

Versenyfutás az idővel

az Országgyűlés előtt elhang­
zott szavait: »,! műszaki veze­
tésnek meg kell javítania mun­
kájúi, le kell küzdeni a tervtel­
je síles útjába átló akadályokat.«

Teljes erővel fogott hozzá a 
nagy feladathoz. A fiatal Ke- 
rényi József, a termelési osz­
tály vezetője «segített e ebben: 
megszervezte a folyamatos 
anyagellátást, kidolgozta a 
tervfelbont ást egész a munka- 
padokig. így történt, hogy a dol-

Tizenhárom fémnyomó dolgo­
zik a brigádban; átlagteljesít­
ményük 190—200 százalék« Áp­
rilis 4-ét, hazánk fel szabadulá­
sának nagy ünnepét újabb 5 
százalék felajánlásával ün­
nepük.

Az egyik íémnyomópadmellett 
sovány, izmos, középtermetű fia­
talember birkózik a gyorsan

gozokíifriv w niu»spa]ci ve&etotf se- j pergő lemezzel» Gyors és erős, 
gítsegevel január két els$ de- ügy ¿U a munkapad mellett, 
kádjában sikerült teljesíteni az mint a versenyen a sportoló, 
elmúlt évinél lényegesen fez"' 1 
tettebb terveit

a versenyen
aki mindent »belead«, nogy 

j: győzzön. Valósággal összeforr' 
' munkapadjával — eredményei­

nek ez a legfőbb titka. Nyolc 
órán át minden három percben 
kikerül kezéből egy kész mun­
kadarab, Selejtje alig van: egy 
százalékra sikerült ebben az év­
ben leszorítania, 

soha nem maradt adósa a terv-1 Székely György, az özem Rét­
nek. A fémnyomó nagy fizikai szeres sztahanovista fém nyomó­
erőt igénylő munkája kihalásra ja dolgozik még ilyen boszor- 
ítélt iparág. Gépek állnak itt; leányos gyorsasággal. Sietni 
is az ember helyére, hogy ki- kell, hogy a stadiont mielőbb be-

A íémnyornómííhely különösen 
kitesz magáért: majdnem 200 
száralékös állagteljeseménnyel 
dolgozik ebben az esztendőben. 
Ez a műhely hosszú idő óta a 
gyár legjobb részlege, még

lámáák fénye! Élesen figyeli 
gépet, egyetlen pillanatot sem 
vét el. Április 4-re készül, r.ein 
mindennapi teljesítménnyel: 
1957. évi tervének első felél 
akarja befejezni a felszabadulás 
évfordulóját megelőző napon! 
Az ifjú ember versenyt fut az 
idővel — és gyorsabb nála.

Most 1957. áprilisának első
napjaiban já r ...

Székely György ötéves tervét 
tavaly márciusban, Rákosi Má­
tyás születésnapjának előestéjért 
fejezte be, 1952. július 2Ö-a újra 
nevezetes dátum Székely életé­
ben. Pioker Ignác után máso­
diknak hagyta maga után az 
1955-ös tervevét. Most már sar­
kalták saját eredményei. Az el­
múlt év végét az ötvenhatot 
esztendő befejezésével ünnepel­
te — januárban nekilátott 1957- 
nek... Aztán jöhet 1958 ... 
nincs megállás!

Mestere Bauer Lajos, akitől 
a szakmát megtanulta, most a 
fémnyomó műhely csoportveze­
tője. Székely hálásan dicséri 
szaktudását, segítőkészségét, 
eredményeinek forrását. Újítá­
sait is vele és Hellebrandt Ti­
borral, az üzem másik kétszeres 
s zitah anovíst a f é mnyom ójáv a 1
készítette. Hellebrandtból vi­
szont ő nevelt sztahanovistát. 
Erre nagyon büszke.

— Most folyton a sarkamban 
van, utói akar érni! — nevet

valoban alig marad el mesteré­
itől: 1956-ban »fogyasztja« a
napokat már ő is.

Székely cigarettára gyújt. Jól j 
merít a munka, most lehet...

Az „TISZT Békebrigád“
az élen i

Az újításokról beszél. Négy- 
i ven újítás fűződik nevéhez. Fe­
lét egyedül oldotta meg, másik 
felét Bauerrel és Hellebrandt-
tal. Egyik közös újításukkal 
megoldották a gyengébb minősé­
gű vaslemezek felhasználásának 
lehetőségét. Hetekig csak két- 
három órát a’iidtak mind a hár­
man, de megérte: az újítás si­
került. Négy ntüvelet összevonó- 
sát végzik most ei egyszerre, 
hogy a gyengébb vaslemez ke­
vesebb »inzultusnak« legyen ki­
téve munka közben. A jobb mi­
nőségű hengerelt lemez más 
gyárak tervteljeeítését segíti — 
az ő gyártmányaikhoz most már 
a gyengébb is megfelel.

Szél! főmérnök jegyzetfüzeié­
ben gyors számítást végez.

Hárman 96.000 forintot taka­
rítottak meg az elmúlt évben 
népgazdaságunknak — közli 
■mosolyogva a számítások ered- i 
menyét. j

Székelyt újításai segítették a j 
magas százalékok eléréséhez. 
Volt rá eset, hogy 4000 forintot' 
vitt haza; 2500 forint körül mo­
zog az átlagjövedelme. Az
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kézügyessége, rendkívüli gyorsa, 
sága. Szívesen segíti társait, 
megmutatja azokat az apró »<>- 
gásokat, amivel évék óta a leg­
első.«

Jutalmul a munkás hétközna­
pokért, Szombat este, vasárnap 
táncolni megy fiatal feleségével. 
Jólszabott sötétkék ruhájában 
udvaröígató fiatalembernek lát­
szik ¡¡yenkor. Pedig már há­
roméves a kislánya, aki minden 
este izgatottan várja, mit rej­
teget apu kabátjának öblös zse­
be.

Az ötéves terv színpaddal 
felszerelt kultúrtermet, korszerű 
öltözőkéi, melegvizes niosdóhe- 
lyísóget adott inár eddig a gyár­
nak. Ez a tervév újabb nagy be­
ruházásokkal gazdagítja a Vilá­
gítástechnikai Vállalatot is: új 
részleggel bővül a .gyár, kor­
szerű, új gépekkel egészítik ki a j 
gépparkot. Ezért pedig érdemes 
jobban dolgozni — különösen 
ha könnyebb is lesz . . .

A Világítástechnikai Vállalatnál 
Rákosi Mátyás útmutatásai nyo­
mán megjavult a műszaki ve ze ­
tés. És az üzem 35 brigádja, 
élén az MSZT Békebrigáddal, 
április 4-re, hazánk felszabadu­
lásának munkával megtisztelt 
ünnepére nemcsak télJesíhMu, 
de túlteljesíteni akarja a /fel­
emelt tervet. /J

Fehér m  sa


